

在邻居眼中,老陈是个无所不能的“杂家”、有求必应的“及时雨” 他就像是机器猫,缺啥变啥



陈清祖在凤凰西街经营家电维修的生意,邻居们不仅修东西找他,大到开饭店,小到借钟表螺丝刀,都找他帮忙。让人称奇的是,无论是空调、电视这些常用的家电,还是抽水马桶、冲击钻这些偏门的玩意儿,都能从他店里租到。

□快报记者 是钟寅



陈清祖的家里都是“宝贝” 快报记者 辛一 摄

无所不能的杂家

陈清祖从广东老家来南京已经有20年,他说起话来慢条斯理,还带着很重的乡音。最早他在广东开个体诊所,到南京以后开过饭店,做过小广告公司,10年前他在凤凰西街租下门面,经营起家电维修的生意。“一般的家电我都能修,冰箱、空调、洗衣机、电视机难不倒我。”陈清祖说话语气中带着异常的自信。这行干了10年,他累积下各种家电的配件,有些是市场上都找不到的;工具也一应俱全,从内孔螺丝刀,到电焊机,都能从他家找到。

不仅是家电能修,闲暇时间

他还喜欢研究其他家什。修钟表的小起子、修鞋子的锥子、通下水道的工具、做衣服的缝纫机,老陈都能用得到,而且干得还不赖。邻居眼中,老陈是个无所不能的“杂家”,简直是有求必应的“及时雨”。

家电维修的行家

邻居常常拿他开玩笑,“老陈啊,你还有没有什么事情做不到呢?”老陈的脸上总是挂着笑容,“你有要求尽管提。”

“借个空调?”“行,我有3台。”“借个灶具行不行?”“门口放着两个,自己挑。”“洗衣机、电视机呢?”“你要几个都有。”

老陈经营家电维修生意,手上积攒下不少别人废弃的家电和多余的零件,他把这些东西组装起来,又能拼成一台能用的电器。今年夏天,他家多出的3台空调都租给了邻居。他说,因为有些人是临时租房,买一台空调不好带走,但没空调的夏天又太难熬,从他手里租空调,一个夏天也只要一两百元,有些人则是因为家电送来修,家中又急着用,所以出租的家电总是有人抢着要。

而对他来说,这些东西并没有太高成本,都是多余的零件拼起来的,小件的物品都是免费借,大件的才出租。

有求必应的能手

老陈有求必应的“及时雨”形象深入人心,邻居遇到一些特别棘手的情况也会找他。有朋友想开个小饭店,苦于没有资金、没有店面,老陈恰巧有一笔闲钱,于是他在六合区大厂附近买下一个店面,让朋友经营,每年结束的时候再算租金。有朋友想要参加演出,可自己没有手风琴,这东西老陈竟然也有。最离奇的是,老陈家门口还放着一个抽水马桶,这个马桶也常常租给邻居。“有的时候,邻居把房子临时租给陌生人,或者有的人家搞装修,主人租个马桶用只要两百块钱。”老陈的家里、店里都堆满了他的“宝贝”,邻居们把他推举成当乐趣,而他的这些“宝贝”不知道哪天就能派上用场,他可不舍得丢呢。(陈先生线索费50元)

★机器猫

别名:阿蒙、小铃铛、小叮当、哆啦A梦、叮当猫
出生地:东京
生日:2112年9月3日



四次元口袋:这个口袋直接通往另一个世界,再多的东西也放得下。

最喜欢的食物:铜锣饼
最害怕:老鼠、冷天、热天

老人凑钱找“小黑”



失踪的“小黑” 快报记者 路军 摄

快报讯(记者 是钟寅)“小黑”失踪二十多天,乐老先生天天徘徊在明孝陵神道附近寻找。不仅是他一人,还有四五名爱猫的老人,都因为小黑失踪而感到失落,“小黑是只流浪猫,长得神气,又很黏人,讨喜啊!”老人们在附近贴出寻猫启事,愿凑出2000元钱,酬谢送还“小黑”的市民。

昨天清晨,明孝陵神道边,75岁的乐老先生一边踱着步,一边拍手双手,用他特别的掌声呼唤“小黑”。可找了一上午,老人家仍只换得失望。“小黑”足足失踪半个多月,找回来的希望越来越渺茫,乐老先生是一位关爱小动物的热心人,梅花谷、孝陵博物馆和梅花山周边的几条流浪狗和几只流浪猫都是老人喂养的,可如今这些流浪的猫狗,一只只失踪了。

连日来,乐老先生带着“小黑”爱吃的食物找遍了明孝陵神道边的各个角落,天天如此。找了这么多天还是没消息,乐老先生耐不住,于是出2000元现金悬赏,寻找“小黑”。几个老朋友不愿让他一人负担这笔钱,于是四五个人一起凑钱。

希望有市民看到“小黑”,可以拨打快报96060热线,提供线索。

村民山林里养了 两百多只梅花鹿

快报讯(记者 顾元森)平时大家见到的梅花鹿一般都是在公园里散步的,但高淳县固城镇游山村村民史绍忠另辟蹊径,利用当地特有的山林资源,围场饲养了200余只梅花鹿。他在饲养过程中还研制出用于提高梅花鹿血液品质的饲料添加剂,并获得国家专利,成为带动当地村民致富的带头人。

高淳县游子山是当地有名的大山,有大片的原始森林,史绍忠的梅花鹿饲养场就在游子山下的一处空旷地带。今年37岁的史绍忠说,2008年初,他从外地引进18只种鹿,并在游子山下围场56亩,开始饲养梅花鹿。经过几年的繁衍,目前饲养的梅花鹿已达两百多只。

史绍忠说,养梅花鹿主要是用来收割鹿茸、采集鹿血,制成保健产品,但养梅花鹿不是一件容易的事。在饲养梅花鹿的过程中,史绍忠发现,梅花鹿经常腹胀、腹泻,去年年初有5只梅花鹿因此死亡。为此他查过资料,咨询过专家,但都没有找到好的解决办法。后来他在探索中发现,当地有一种腹蛇在吞食物时靠胃液消化,于是他尝试着把腹蛇脱水制成一种添加剂,并定期喂食梅花鹿,没想到竟然获得成功。自从他采用了这种方法,梅花鹿几乎没有发过类似疾病。由于这种添加剂有提高梅花鹿血液品质的作用,史绍忠将自己的这一技术申请专利,今年1月份他获得国家知识产权局颁发的专利证书。

虽然目前史绍忠饲养梅花鹿的产业刚刚开始获得回报,但他对这一产业很有信心。下一步他准备带动其他村民养鹿增收,目前他已经和其他村民合作成立了圣游牧业专业合作社,计划明年梅花鹿饲养量达500只。(高先生线索费50元)

»工会妈妈的关怀暖人又贴心 上班了,有私事,我来忙



“你太忙了,把脏衣服交给我”、“天热,喝杯水吧”、“没空缴费,我代你去”……在LG熊猫电器有限公司的车间里,总能听到这样的贴心话语。感受到温暖的员工们因此称公司的工会主席、党支部书记、53岁的许真为“工会妈妈”。

2002年,许真进入LG熊猫电器有限公司,担任人事行政部长,兼任工会主席。工作之余,许真思考最多的就是“如果是我的孩子,我会怎样对待他们?”500名一线员工每天忙于生产,没时间换洗工作服咋办?细心的许真发现问题后,带领两名工作人员每周两次到车间收取脏衣服,送去洗涤,晾干后一件件叠好再逐一地送到员

工手中。洗衣服务一推出,立即受到了员工们的欢迎。于是,许真和工作人员们趁热打铁,通过反复论证,推出了“爱心超市,助您无忧”等15项便利措施,为员工代缴公用事业费;代缴话费、交通IC卡充值;代收包裹;代办户口;代取签证;代送洗换季衣物;代提供雨具;代冲印照片;代领取护照;代提供房屋租赁信息;心理辅导等全方位服务。

她还制作了一张计划表,每天,甚至每个时间点做什么事,都列得清清楚楚。

在许真眼里,工会为员工发“福利”还远远不够,她先后向公司提出了签订集体合同、开展工资集体协商及完善职工代表大会等建议。经过反复沟通和无数次修改,她的建议得到公司的认同并采纳。

通讯员 祝鲲鹏 快报记者 鹿伟

»职高学生的发明有趣又实用 地震了,身未动,床先行

昨天,在2010江苏省职业教育创新大赛上,学生们带来了372件科技作品,比去年多出了近百件。让我们来看看这些奇思妙想吧。

地震床 宿迁宿豫中等专业学校 苏腾

我设计的这种防震床,利用了第一次地震到房屋倒塌之前的十几秒宝贵时间。我在床底下装了震动传感器,一旦地震,传感器能在几秒钟之内做出反应,立即启动电源开关,拉起床板和席梦思床垫,和房屋的墙成为一个三角地带,睡在床上的人会暂时安全。

低碳型有机植物气化炉 如东职业高级中学 郁玲燕

气化炉和街头烤山芋的炉子“长得”很像。不同的是,这个炉子是密封的。炉身分别装有通风管道和进气管道。在密封盖

上还安装着焦油过滤器。将秸秆放进炉子后,产生大量的热能或可燃性气体。然后,鼓风机让空气通过进气口均匀地进入炉体,保证秸秆和空气充分混合。这时,如果你要炒菜,就可以把锅放在炉子上了。烧完后的秸秆还可以还田,一举两得。

植物疗养院 江苏农林学校 顾亚洲

“疗养院”像一个微型温室,养护箱里放着多种传感器,对温度、湿度、光照、二氧化碳浓度进行采集和控制,并且全天候记录植物修复的生长数据。这些数据都将连接在电脑上,与专家的标准数据进行比较。如果水少了,会及时浇水,温度高了,会降降温……这个“疗养院”将对对症下药,营造一个植物生长的最佳环境,让枯萎的植物重新焕发生机。快报记者 安莹



“小人精”的表现可圈可点

“时尚小人精”第二季首秀爱儿时代 宝贝,看你的!

“时尚小人精”第二季全城海选启动以来,受到了靓妈酷爸们热烈的响应。经过报名及投票选出来的30名“小人精”于上周六下午1:30集结河西爱儿时代,用他们精彩的表演拉开了“时尚小人精”第二季揭幕战的帷幕。

靓妈酷爸们组成了声势浩大的“后援团”,台下“宝贝,看你的”的呼声一浪高过一浪。

现场,“小人精”们各显神通,啦啦小魔仙、中国版Lady Gaga、流行小歌手……给力的表演赢得台下观众热烈的掌声。不少家长表示:“比赛是次要的,现在的孩子基本上是独生子

女,‘时尚小人精’的舞台为他们提供了一个和同龄孩子沟通交流的平台。”

据了解,此次参赛小选手均获得了由爱儿时代提供的精美礼品,及由刘方视觉工作室提供的儿童摄影糖果卡。而获胜的前20名“小人精”中的前10名可以参加“万达广场周年庆全城海选代言宝贝”的活动,并有机会拿走万元教育基金以及万达周年金条。

目前,“时尚小人精”第二季的报名人数已经过百。如果你热爱时尚,你家宝宝够靓、够帅,那就快快报名参加到活动中来吧!见习记者 刘德杰

»报名方式

整理宝宝照片和个人资料(宝宝姓名、年龄在2~10岁之间、特长、爸爸妈妈联系方式)报名

A. 邮件报名:发送资料及照片至xdkb0606@163.com。

B. 网站报名:登录本次活动网络平台(www.dsqq.cn),点击相关网页。

C. QQ群咨询与报名:QQ群号码:94851238

»投票方式

登录本次活动网络平台(www.dsqq.cn),进行网络投票。